PRZEKROJ TYPOWY NR 5
KR3, k. L, Vp=30km/h

km 1+700.000 — 1+740.000%
km 0+160.000 — 0+171.250

Po sfrezowaniu istniejgcej nawierzchni ul. Klimczoka
do poziomu podbudowy zasadnicze]  konieczne jest
osiqgnigcie wtornego moduflu odksztalcenia E2>=140
-MPa (na istniejgce] podbudowie z kruszywa). Jezeli
nie jest mozliwe osiqgniecie modufu odksztafcenia na

poziome E2>=140MPa nalezy wymienic istniejacq
konstrukcje  nawierzchni jezdni ul.  Klimczoka na
konstrukeje pefnq.
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& Konstrukcja pefna
chodnik (zjazd) zmienna szer. pas ruchu o zmiennej szerokosci - pas ruchu o o zmiennej szerokoSci chodnik (opaska/zjazd) zmienna szer. 5cm warstwa $cieralna - beton asfaltowy $rednioziarnisty 0/12,8mm
{3 5 6cm warstwa wigzgca - beton asfaltowy gruboziarnisty 0/16mm
1.58* 7cm podbudowy zasadniczej - beton asfaltowy gruboziarnisty 0/20mm
- p " 23cm podbudowa zasadnicza z kruszywa famanego stabilizowanego
0.08 1.50 _Zmiennaszer. _ gimienna szer, 1.25° 0.0 ~ mechanicznie o uziarnieniu 0/63,5, modut odksztalcenia wiérnego M2>120MPa
ﬁ 30cm warstwa mrozoodporna z kruszywa naturalnego o uziarnieniu 0/100
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z odprowadzeniem 6cm warstwa wigzaca - beton asfaltowy gruboziarnisty 0/16mm
do kanalizacji [7-10cm podbudowy zasadnicze] - beton asfaltowy gruboziamisty 0/20mm
7cm podbudowy zasadniczej - beton asfaltowy gruboziamisty 0/20mm
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mechanicznie o uziarnieniu 0/63,5, moduf odksztalcenia wiémego M2>120MPa
30cm warstwa mrozoodporna z kruszywa naturalnego o uziamieniu 0/100
CBRmin 20%
KR3, K. L, Vp=30km/h
km 0+525.000 — 04+672.593
km 0+800.000 — 0+940.000
km 1+430.000 — 1+630.000**
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chodnik (zjazd) zmienna szer. pas ruchu o zmiennej szerokosci . pas ruchu o o zmienne] szerokosci chodnik (opaska/zjazd) zmienna szer. ** nalezy wykonaé dren francuski wraz z odprowadzeniem
Iyl ZS do kanalizacji deszczowej
1.58*
0.08 1.50* | 1.25* 0.08
7 | * szeroko§¢ zmienna wg. planu sytuacyjnego.
* nachylenie nawierzchni wg. przekrojow poprzecznych
dostosowat do ist. terenu nu dostosowa do ist. terenu ZAMAWIAJAGY: mmm Nm MQ g E . Ng .§
. obrzeze betonowe 8x300 Q 4 679 43-316
obrzeze betonowe 8x300 4 3cm bodsvoka cementowo-piaskowa WILKOWICE kom.0501 330087 ul. Giewont 8/20
Jcm podsypka cementowo-piaskowa {awa betonowa 15x10 NIP 547-199-71-71
tawa betonowa 15x10
-1,20 @om kostika brukowa (8cm na zjazdach) TEMAT: AUTORZY | WSPOLAUTORZY: | PODPIS: . DATA: pakdziemk
. VA I %%{ Projertant 2000
mm-ﬂ WMMw_wﬂ_ﬂ: _ﬂ__ﬂ_mﬁg‘w%a na zjazdach dren francuski 7cm podbudowy zasadniczej - beton asfaltowy gruboziamisty 0/20mm Oom warstwa z Przebudowa Emm“ﬁwuﬁwﬂ Dziech § BRANZA:  (dsmgows wez
z odprowadzeniem 23cm podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego | upr. 2 z odwodnisnism
10om warstwa z do kanalizacji mechanicznie o uziamieniu 0/63,5, modul odksztatcenia wtémego M2>120MPa -E Klimezoka w Sprawdzajacy DROGI
30cm warstwa mrozood P mgr inz. Krzysztof Pach FAZA:
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